

株主各位

東京都江東区豊洲一丁目1番1号
日本ユニシス株式会社
代表取締役社長 平岡 昭良

「第75回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、当社第75回定時株主総会招集ご通知の記載事項につきまして、6月6日付で一部訂正のご案内をさせていただきますが、追加の訂正箇所につきまして下記のとおりご案内申し上げます。度々の訂正となりますこと謹んでお詫び申し上げます。

なお、当社ウェブサイト (<https://www.unisys.co.jp/invest-j/stock/meeting.html>) に掲載した招集ご通知については、6月19日付で訂正後のものに差し替えております。

敬 具

記

1. 訂正箇所

「第75回定時株主総会招集ご通知」、事業報告の「(1)当事業年度の末日に当社役員が有する職務執行の対価として交付された新株予約権等の内容の概要」(28ページ)

2. 訂正内容

第1回新株予約権(株式報酬型)の「新株予約権の数」、及び「新株予約権の目的となる株式の数」

【訂正前】

名 称	第1回新株予約権(株式報酬型)
保有人数	
当社取締役(非業務執行取締役を除く)	3名(注1)
当社社外取締役	1名
当社監査役	1名
新株予約権の数	25個
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式
新株予約権の目的となる株式の数	2,500株
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額	1株当たり 1円
新株予約権の行使期間	2013年7月1日 ～2043年6月30日

【訂正後】

名 称	第1回新株予約権(株式報酬型)
保有人数	
当社取締役(非業務執行取締役を除く)	3名(注1)
当社社外取締役	1名
当社監査役	1名
新株予約権の数	20個
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式
新株予約権の目的となる株式の数	2,000株
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額	1株当たり 1円
新株予約権の行使期間	2013年7月1日 ～2043年6月30日

以 上